
【問１】 計画では、「多様な場面における自転車の活用推進」を図るため、（１）日常のライフスタイル、

（２）誰もが楽しむサイクルスポーツ、（３）サイクルツーリズムによる観光振興の３つの視点から取

り組むこととしています。多くの人に自転車を活用していただくために、あなたが最も効果的だと思

うことは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度 第１４回県政参画電子アンケート 

「鳥取県自転車活用推進アクションプログラム（案）」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ   「鳥取県自転車活用推進アクションプログラム（案）」に関するアンケート 

〇実施期間  令和２年２月２８日～３月９日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   ７０１名 

〇回答数    ４９５名(回答率 ７０．６％) 

 

２ 目的・概要 

 鳥取県では、移動手段としてだけでなく、健康、スポーツ、観光、まちづくりといった様々な

視点から自転車利用の推進を図るため「鳥取県自転車活用推進アクションプログラム」（以下、

計画という。）の策定を検討しています。 

この度、この計画の策定の参考とするため、会員の皆さまへアンケートを実施しました。 



【問２】計画では、「自転車を安全安心に利用できる環境の整備」を進めるため、（１）交通安全の推進（２）   

自転車を利用しやすいまちづくりの２つの視点から取り組むこととしています。多くの人が自転車を   

安全に利用するために、あなたが最も重要だと思うことは何ですか。 

 

 

【問３】あなたは、日常の交通手段として自転車を利用していますか。（複数選択可） 

 

【問４】問３で「１～４」を選択された方に伺います。自転車のどのような点に便利さ・魅力を感じています

か。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問５】問３で「４ あまり利用していない」を選択された方に伺います。その理由を教えてください（複数選  

択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６】問３で「２ 利用していない（あまり利用していないを含む）」を選択された方に伺います。その理由  

を教えてください。（複数選択可） 

 


